



各位

ギャガ株式会社

# 執行役員選任、組織変更ならびに人事異動に関するお知らせ

ギャガ株式会社(本社:東京都港区南青山 2-22-18 代表取締役 依田 巽は、11 月 1 日付けで下記の執行役員選任、組織変更、ならびに人事異動を実施したことをお知らせいたします。

### 1.執行役員選任(2022 年 11 月 1 日付)

氏名	新所属
中山 佳波	執行役員 コンテンツ事業部 宣伝グループ グループリーダー

#### 2. 組織変更(2022年11月1日付)

「ディストリビューション事業部 劇場営業グループ 劇場営業チーム」と「ディストリビューション事業部 劇場営業グループ 劇場宣伝チーム」を統合し、「ディストリビューション事業部 劇場営業グループ 劇場営業・劇場宣伝チーム」とする。



## 3. 人事異動(2022年11月1日付)

## (1)執行役員人事

氏名	新所属	旧所属
寺田 哲章	執行役員 ディストリビューション事業部長代理 劇場営業グループ、新規事業グループ 担当 兼 劇場営業グループ グループリーダー 兼 新規事業グループ グループリーダー	執行役員 ディストリビューション事業部長代理 劇場営業グループ、新規事業グループ 担当 兼 劇場営業グループ グループリーダー 兼 新規事業グループ グループリーダー 兼 劇場営業チーム チームリーダー

#### (2)人事異動

氏名	新所属	旧所属
依田 苗子	コンテンツ事業部 宣伝グループ エグゼクティブ・マーケティング・プロデューサー(役員待遇)	コンテンツ事業部 宣伝グループ エグゼクティブ・マーケティング・プロデューサー
竹本 誠吾	コンテンツ事業部 宣伝グループ グループリーダー代理	コンテンツ事業部 宣伝グループ 宣伝チーム シニア・チームリーダー
小野 裕子	ディストリビューション事業部 劇場営業グループ 劇場営業・劇場宣伝チーム シニア・チームリーダー 兼 コンテンツ事業部 宣伝グループ 宣伝チーム	ディストリビューション事業部 劇場営業グループ 劇場宣伝チーム チームリーダー 兼 コンテンツ事業部 宣伝グループ 宣伝チーム

以上

<本リリースに関するお問合せ> ギャガ株式会社 管理部/大塚 050-3537-9888(TEL)